



みえ公民連携 共創プラットフォームセミナー

2017年11月15日に設立しました「みえ公民連携共創プラットフォーム」は、三重県内における活発なPPP/PFI事業の創出をめざして活動を行っております。

以下の通り、プラットフォームセミナーを開催いたしますので、PPP/PFI事業に ご興味をお持ちの方のご参加をお待ちしております。

● 開催概要

日時	2022年2月14日(月) 15:30~16:30	
開催方法	百五銀行 丸之内本部棟 2階 大講堂(三重県津市丸之内31番21号) 新型コロナウイルスの感染状況によっては開催の中止やWeb形式での開催となることが ありますので、あらかじめご了承ください。	
主催	三重県、株式会社百五銀行、株式会社百五総合研究所	
募集定員	6 団体(先着順) お申込み多数の際には、ご参加いただけない場合がございますので、その場合には当方 よりご連絡を差し上げます。	
参加費	無料	
対象	地方公共団体様	
申込方法	裏面の「参加申込用紙」をご記入のうえ、用紙記載の申込先までお送りください。 ご提供いただく個人情報は、本プラットフォーム運営の範囲内で使用いたします。 ご提供いただく個人情報は法令の規定により提供を行う場合を除き、ご本人さまの同意 なしに第三者への開示・提供を行うことはありません。	

プログラム

15:30~16:30【相談会】

「百五グループによる自治体向けPPP/PFI相談会」 百五総合研究所、百五銀行

個別ブースを設けて、地方公共団体のご担当者様の PPP/PFI事業に関するご相談を受け付けます。

当日は公共交通機関のご利用をお願いいたします。 (お車でお越しの際は近隣の有料駐車場をご利用ください。)

● 会場



【お問い合わせ先】株式会社百五銀行ソリューション営業部 井村、東谷 TEL:059-223-2382







2021年度みえ公民連携共創プラットフォームセミナー 「百五グループによる自治体向けPPP/PFI相談会」参加申込用紙

貴団体名:

ご担当者名	所属部署	役職

ご相談事項

個別のPPP/PFI事業や全般的なPPP/PFI事業の推進にかかるお悩み事等幅広くご記入ください。

ご住所		
ご連絡先	TEL	
	E-mail	

- 1 複数名にてお申込みいただく場合には、申込代表者様のご連絡先を記入願います。
- 2 事務局より、参加の可否、時刻を事前にお伝えいたします。お申込みが多数の場合、ご希望に沿えない可能性がありますため、あらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

【みえ公民連携共創プラットフォーム事務局】 株式会社百五銀行 ソリューション営業部 井村、東谷 TEL:059-223-2382

【お申込み先】

株式会社百五銀行 ソリューション営業部 井村/東谷

E-mail:

imura26-a@hyakugo.co.jp

または

FAX: 059-246-7882

お申込み期日:2022年2月9日(水)17時必着





